

前方  
体育

俄滴神!

2018俄罗斯世界杯特刊

前方体育特约报道

# C罗这是要抢世界杯头条

## 已与“老妇人”谈好个人待遇,皇马准备放人明日有望亮相尤文

□半岛全媒体记者 杜金城

C罗和尤文图斯的转会迷局一夜之间就有了新的进展。从起初人们只是一笑而过,认为尤文图斯买不起C罗,到如今,西班牙、意大利、葡萄牙三国主流媒体均确认了这桩转会确实正发生……目前最新的消息是,C罗已和尤文就个人待遇问题谈妥条件。而据《马卡报》晚间的最新消息,皇马已经做好了放人的准备。与此同时,意大利媒体称,尤文总经理马罗塔和体育总监帕拉蒂奇正在马德里同皇马方面进行谈判,尤文方面计划7月7日让C罗在都灵亮相。

### C罗离开,“内少”马上来?

据欧洲主流媒体报道,葡萄牙前锋已经与尤文图斯达成了协议,接受了意大利俱乐部开出的3000万欧元的年薪,并且签约四年。目前唯一需要解决的只剩两家俱乐部之间达成协议。

C罗在上赛季的欧冠决赛之后曾表示,自己将在之后几天公布自己的未来。世界杯期间,围绕在葡萄牙球星身边的转会新闻从没有停止过。意大利媒体透露,尤文此前向皇马报价1.2亿欧元求购葡萄牙前锋。周三时,C罗的经纪人门德斯

与弗洛伦蒂诺以及皇马总经理桑切斯会面,以讨论葡萄牙人的未来。而C罗已经委托门德斯向皇马方面表达了自己“厌倦了这种战斗”想要离开的想法。

在今年4月,C罗在皇马同尤文的比赛中上演了惊世倒钩,并最终帮助皇马淘汰尤文晋级,并一路拿下欧冠冠军。当时在接受采访时C罗曾表示:“这是我今晚经历的最美妙的时刻之一,球场内的球迷像欢迎尤文一样给我鼓掌。能够得到这样一支有着众多优秀球员俱乐部的球迷为我鼓掌,对我来说是至高的荣誉。”显然,都灵的球迷已经征服了C罗。

虽然没有官方公布转会消息,但西班牙媒体都相信C罗已经越来越接近尤文,也已经与“斑马军团”达成了协议,他有决心在未来几天之内离开皇马。而据称,皇马主席弗洛伦蒂诺也做好了C罗离队的准备,为了保证球队的实力,一旦葡萄牙人离队,那么皇马将在几天甚至是几小时内完成内马尔的引进。在齐达内、C罗相继离开之后,皇马失去了两个最重要的支柱。一旦官方宣布C罗离队,那么皇马将通过加速签下内马尔作为应对。毕竟,皇马在世界足坛一向以球星多、影响力大著称。没有叫得响的球星压阵,这在皇马管理层看来是绝对不能容忍的。

### “老妇人”或卖伊瓜因筹钱

如果能够拿下C罗,不仅对尤文图斯,对最近几年一直低迷的意大利

足球都将是一剂强心剂。而重新拥有了世界顶尖球星的“老妇人”也会向欧冠奖杯发起冲击。

最近几个赛季,尤文图斯一直是意甲联赛的霸主。但每到欧冠赛场,他们总是差一口气。如果葡萄牙前锋能够顺利加盟的话,那么尤文的锋线毫无疑问会令人感到畏惧,他们冲击欧冠的底气也会变得十足。要知道,C罗、伊瓜因这两位前皇马前锋将与迪巴拉一起组成的锋线“三叉戟”,这个攻击组合绝对是世界级的。在这样的三叉戟中,C罗既可以出现在左路,也可以像在皇马或葡萄牙国家队那样出现在中锋位置上。不过,伊瓜因、曼朱基奇都有可能离队,前者有望以6000万欧元加盟切尔西,而后者则有可能与达尔米安互换东家。

尤文图斯今夏在引援市场动作不小,之前从利物浦拿下了中场埃姆雷·詹,他将与德国国家队队友赫迪拉以及皮亚尼奇组成三后腰。尤文下赛季的另一个疑问是在布冯离开之后,谁来担任主力门将,2017年夏天加盟的什琴斯尼目前来看更有可能成为主力门将,但“夏窗”新援佩林同样很有竞争力。

在防线上,以4000万欧元加盟的坎塞洛将成为右后卫的第一主力人选,贝纳迪亚和基耶利尼会继续组成双中卫,左后卫仍将是桑德罗。不过有媒体指出,2017年夏天就有可能离队的桑德罗的未来还是未知数,他有可能转投切尔西。这样情况下,尤文需要签入一名边后卫,目标人选是曼联后卫达尔米安。

C罗

## 青岛巴萨足球学校夏令营9日开营

□半岛全媒体记者 杜金城

青岛巴萨足球学校再次启动足球夏令营活动。作为中国的第一所巴萨足球学校,自落户青岛以来今年已是青岛巴萨足球学校举办的第三次夏季训练营,此次夏季训练营将于7月9日正式开启,分为三周进行,并将一如既往地采用巴萨足球学校全球统一的训练方案和指导技术。

青岛巴萨足球学校的外籍总监大卫曾在不同国家和地区的巴萨足球学校夏季训练营中取得不俗的成绩,他会与优秀的中方教练团队一起,将丰富的教学经验和先进的巴萨理念一并传授给小球员们。小球员们在这一周的时间内不仅可以享受到专业的足球培训、体验丰富多彩的课外活动,同时也会像他们的偶像,梅西、苏亚雷斯、布斯克茨、皮克、拉基蒂奇等巴萨巨星一脉相承,真正成为巴萨大家庭中的一员。

## 总用时14分钟!内马尔“滚”容易吗 与墨西哥一战就在地上翻滚了5分30秒



在俄罗斯世界杯上,巴西球星内马尔成为了焦点人物,他贡献进球、贡献助攻、贡献过人,同时也成为了重点看防对象,一次次被对手侵犯。但是,内马尔倒地之后的夸张表现,比如在地上打滚几圈,引来了不少足坛名宿的批评。

据法国媒体RTS体育统计,世界杯4场比赛,内马尔在地上翻滚的时间,足足有14分钟。此外,内马尔与

墨西哥的比赛,在地上翻滚的时间最多,一共用时5分30秒。而他被拉云踩了之后,足足翻滚了2分多钟。

4场比赛,三场小组赛外加一场16强的比赛,内马尔全部首发打满全场,一共被对手侵犯了23次,场均被侵犯6次。折算起来,内马尔每次被侵犯之后,他将占去36秒的比赛时间。

路易

## 网传张骋宇转会上海国信双星发声辟谣

□半岛全媒体记者 杜金城

7月5日一早,网络上爆出一则消息,称青岛国信双星男篮球员张骋宇已经与上海男篮达成转会协议,很快就将披上上海男篮战袍征战下赛季CBA联赛。时隔不到一小时,国信双星方面就发文辟谣。而上海大鲨鱼男篮官方随后也发表声明,指出转会消息并不属实。

国信双星男篮俱乐部在声明中提到,张骋宇系青岛国信俱乐部合同期内球员,双方会本着高度的契约精神履行有效合同。而且强调,目前张骋宇正跟随国信双星篮球队积极备战新赛季,作为球队重点球员,目前俱乐部正按照CBA公司规定,使用顶薪合同优先续约权与其商谈续约事宜。同时,国信双星俱乐部表示,在球队备战关键期,网络出现关于青岛俱乐部球员转会的不在报道,严重影响了球队的稳定。在此,俱乐部谴责这种无事实依据的不实报道。俱乐部将保留追究的权利,并责令删除不实报道。

记者了解到,因为此前一段时间国信双星方面忙于选帅以及挑选俱乐部总经理,放缓了球员续约以及内外援选择等工作。新任总经理张北海以及新帅范斌到位后,第一时间展开与合同到期以及即将到期的球员之间的谈判,包括张骋宇在内的大部分球员都有望继续为球队效力。

